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Actieplan radicalisering  -  Ondersteuning en begeleiding van eerstelijnswerkers 

In het actieplan ter preventie van radicaliseringsprocessen die kunnen leiden tot 
extremisme en terrorisme staan heel wat maatregelen aangekondigd die vorming en 
ondersteuning moeten realiseren voor de mensen die concreet en in de praktijk 
geconfronteerd worden met radicaliserende jongeren en eventueel zelfs teruggekeerde 
Syriëstrijders. Het spreekt vanzelf dat het niet eenvoudig is om hiermee om te gaan, en 
dat die vorming dringend nodig is.

1. Welke handvaten heeft de VDAB intussen aan zijn medewerkers aangeboden in het 
omgaan met signalen van radicalisering? Zullen er nog andere initiatieven volgen?

2. Heeft CJSM intussen overleg georganiseerd met en tussen jeugdwerkorganisaties om 
informatie te ontsluiten en de noden m.b.t. de aanpak van radicalisering te 
bevragen? Wat waren de noden en op welke manier wordt hieraan 
tegemoetgekomen? In welke mate is dit overleg nu structureel verankerd?

3. Er zouden verschillende vormingsdagen voor eerstelijnswerkers worden 
georganiseerd in samenwerking met de sectorale steunpunten en koepels.

Welke vormingsdagen zijn intussen gepland? Wat zal de aanpak en inhoud zijn? 
Staan er nog andere initiatieven op stapel?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Liesbeth Homans (753), Philippe Muyters 
(638), Sven Gatz (227).
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GECOÖRDINEERD ANTWOORD
op vraag nr. 753 van 29 mei 2015
van ELISABETH MEULEMAN

Bij de goedkeuring van het actieplan ter preventie van radicaliseringsprocessen die 
kunnen leiden tot extremisme en terrorisme, op 3 april 2015 (VR 2015 0304 
DOC.0321/1BIS), heeft de Vlaamse Regering de uitdrukkelijke beslissing genomen om 
zesmaandelijks te rapporteren aan het Vlaams Parlement over de voortgang van de 
uitvoering van de acties. Het Vlaams Platform radicalisering heeft hiertoe de opdracht 
gekregen. De eerste rapportage is gepland voor oktober 2015. Op deze wijze gebeurt de 
rapportage structureel en gecoördineerd zodat het parlement steeds kan beschikken over 
een totaaloverzicht. Daarnaast wordt op die manier ook vermeden dat de mensen op het 
terrein, die bezig zijn met de uitvoering van het actieplan, overbevraagd worden.  


